

澤芸家書

親愛的家長：

近日本港每天確診的數字均超過一萬宗，校內學生確診的數字也比前有所上升，為了讓家長知悉班內學生的最新確診狀況，校方會將同學確診的訊息，即日以不記名方式發送予所屬班別的家長；此外，校方亦已聘用外判清潔商，於每天下午派員到校徹底清潔及消毒課室，以減低學生在課室內受病毒感染的風險。

普天同慶的聖誕節快到了，聖誕節是記念主耶穌基督的誕生，是上帝拯救世人計劃的一部份。因為「世人都犯了罪，虧缺了上帝的榮耀。」(羅馬書 3:23) 耶穌既是上帝的兒子，因著世人犯罪，遂道成肉身，在世上積極傳道及施行神蹟，目的是叫世人悔改歸主，最後耶穌更被釘死在十字架上，以寶血洗淨我們的罪過。「上帝愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們，叫一切信他的，不至滅亡，反得永生。」(約翰福音 3:16)「因我們還軟弱的時候，基督就按所定的日期為罪人死。為義人死，是少有的；為仁人死，或者有敢作的。惟有基督在我們還作罪人的時候為我們死，上帝的愛就在此向我們顯明了。」(羅馬書 5:6-8)。你們已得著基督的救恩沒有？聖經說：「你們得救是本乎恩，也因著信；這並不是出於自己，乃是上帝所賜的；也不是出於行為，免得有人自誇。」(以弗所書 2:8-9) 就趁這個聖誕節，讓我們感受節慶歡愉的氣氛之餘，也抽點時間跟子女一起關懷身邊的鄰舍，或許你會發現，原來施比受是更快樂的啊！

學校對上一次在運動場舉行運動會已經是四年前、即 2018 年 12 月 6 日的事了，換言之，在校的一至三年級同學是從未踏足運動場參與本校的運動會。感謝天父的帶領，同學在 2022 年 12 月 1 日(星期四)可再次踏上綠草如茵的青衣運動場，一起參與隆重的三十周年校慶運動會。當日的主禮嘉賓是輪椅劍擊運動員余翠怡小姐。余小姐在三年多前已答允擔任本校運動會的主禮嘉賓，因受疫情影響，一直未能成事，終於可等到舉辦運動會的日子，余小姐還是義不容辭地答允蒞臨主禮、致勉辭及頒發獎項，實在感謝余小姐在百忙之中仍能撥冗出席！此外，本校非常榮幸邀請到教育局葵青區學校發展組高級學校發展主任黎志輝先生蒞臨擔任頒獎嘉賓。黎先生是一位非常關心學校發展的教育局同工，除了定期到校探訪外，亦會恆常就不同事宜與校方保持密切聯繫，互相建立了緊密及和諧的合作夥伴關係。為了優化校園設施，校方在運動會加入了「心連心 健步行」籌款活動，數百名師生在跑道上繞場步行一周，氣氛熱鬧，充份體現本校上下一心的團結精神。

本年度親子佈道晚會《愛裡重圓》已於 2022 年 12 月 16 日(星期五)晚上七時正在本校禮堂及透過 Zoom 視訊平台同步舉行，由本校與《同心圓敬拜福音平台》及香港聖公會基督顯現堂合辦。晚會先由動聽及澎湃的詩歌敬拜揭開序幕，接著由本校校友劉震武先生作見證分享，分享他在認識基督後所經歷的正向轉變，接著由《同心圓敬拜福音平台》總幹事霍志鵬先生作專題分享，最後由香港聖公會基督顯現堂周偉文主任牧師作回應總結，讓與會者重新思索人生的意義。當晚共有數十個家庭實體出席，也有百多個家庭透過 Zoom 視訊平台參與，更有不少家長在回應表中表示願意帶領子女參與更多教會活動呢！

聖公會何澤芸小學家長教師會第十屆執行委員會第二次會員大會暨第十一屆執行委員會就職典禮已於 2022 年 12 月 17 日(星期六)在本校禮堂及透過 Zoom 視訊平台同步舉行，感謝第十屆教師及家長執委在過去一年所付出的努力及辛勞。當天主禮嘉賓是資深職業治療師(兒科)鄭蕭女士，鄭女士畢業於香港理工大學職業治療學系，具豐富兒科職業治療評估的訓練經驗，致力協助兒童改善自理能力、書寫能力、感覺統合功能及推動有關家長教育工作；此外，鄭女士亦擔任本地及國內一些大學的客席講師，更是一些有關職業治療的暢銷書籍作者。鄭女士除了為就職委員監誓及為學生頒發獎項外，亦以《如何有效提升兒童的自我調節能力》為題作家長專題分享，內容充實，令與會者獲益良多。當天獲獎的家長，無論是「家長學堂」學員，還是家長義工，付出的努力是沒有白費的，正好為孩子樹立了良好的楷模，至於取得學業進步獎的同學，他們的努力絕對是值得嘉許及作為其他同學的學習目標。

本年度之聖誕崇拜已於2022年12月16日(星期五)舉行，由周偉文牧師主禮；至於同學最期盼的聖誕慶祝會及大抽獎活動亦已於2022年12月21日(星期三)分兩場在禮堂舉行，歡笑聲、歌聲、拍掌聲響徹校園，即使同學受疫情影響而不能在課室舉行大食會，也絲毫沒有減退他們興奮的心情；他們仍能與同學及老師聚首一堂，一起玩遊戲，一起唱聖誕歌，一起進行抽獎，渡過了愉快、難忘的一天！

因著疫情，學生已有三年沒有參與全校大旅行。鑑於政府已逐漸放寬社交防疫限制，校方遂決定於2022年12月20日(星期二)復辦全校「不留痕跡」旅行，一至四年級的目的地是迪欣湖，五至六年級的目的地是赤柱。旅行當天，天朗氣清，在和煦的陽光映照下，氣溫亦回升了不少；同學雖然全程佩戴口罩，但仍難掩內心的興奮及臉上的微笑；老師們也別出心裁，為學生設計了不少具娛樂性及教育性並重的行程及活動，令學生樂而忘返呢！期盼疫情可儘快消退，學生可重過正常的校園生活。

經本校法團校董會通過，校方已向教育局申請於2023年2月1日(農曆年假後第一天)起恢復全日面授課堂，並將於稍後時間向全校家長發出通告闡述詳細安排。

聖誕及新年假期將由2022年12月22日(星期四)至2023年1月2日(星期一)，同學於2023年1月3日(星期二)又可回校跟老師及同學見面了。在十二天的聖誕及新年假期裡，學生的安全、健康及自律表現是校方的首要關顧，家長除不可獨留子女在家外，亦務必著子女謹記以下事項：

- (a) 每天保持早睡早起的習慣；
- (b) 每天完成適量的假期功課及進行溫習；
- (c) 不可在街上、球場或商場流連，也不可跟陌生人接觸或交朋友，以及接受陌生人任何禮物或飲食，更不可跟隨陌生人到任何地方或答允陌生人任何要求；
- (d) 不可沉迷打機或看電視，或在非指定的地方玩滑板、踏單車、踢足球；
- (e) 作息要定時，飲食要均衡。

祝 闔府身心康泰，家庭幸福，聖誕快樂，新年進步！

二零二二年十二月二十一日

張昌明校長 敬上

